

Ergebnissicherung zur Arbeitsgruppe 4: Organisation der GLAM-Arbeit

Leitfragen zur Arbeitsgruppe 4:

- Wie erreichen wir Menschen, die sich schon in den Wikimedia-Projekten engagieren, sich an der GLAM-Arbeit zu beteiligen?
- Wie können wir Menschen neu hinzugewinnen?
- Wie ermutigen wir bereits im GLAM-Bereich aktive Menschen, sich noch umfassender in die GLAM-Projekte einzubringen?
- Wie können wir Synergieeffekte für unsere Arbeit schaffen?
- Wie können wir unsere bestehenden Arbeitsoberflächen umgestalten und ausbauen, um sie dann für einen erweiterten Kreis von Menschen zur Verfügung stellen zu können (z. B. GLAM-Wiki-Bereich in der Wikipedia)?
- Welche Ideen und Projekte sind für 2019 und 2020 in der Planung?

<p><u>Was sollte in den nächsten Schritten passieren und bis wann?</u></p> <ul style="list-style-type: none">•	<p><u>Wer sollte dabei involviert sein und verantwortlich?</u></p> <ul style="list-style-type: none">•
<p><u>Gibt es etwas, was von den heute hier anwesenden Teilnehmenden gebraucht oder beigesteuert werden könnte?</u></p> <ul style="list-style-type: none">•	<p><u>Gibt es etwas, was von Menschen aus dem Movement oder anderen Organisationen benötigt wird?</u></p> <ul style="list-style-type: none">•

Zusammenfassung der Ergebnisse (Bitte maximal 750 Zeichen, inklusive Leerzeichen. Vielen Dank!)

-